%%m’#;r}% BRMERENRE

X LYY HEMBEE B®BEAB 390
i % £ N ORI IRER 2 HWHEEERE BAFA 86
R (EREE)RX & 2K m @& M BB (R’ %)
AHLSMERERELERER BEEFRAKE 8,150.39 m2 7°- 0V F A B (KN %)
COHFEEATICER. FMA-FAFBICEBETOHEVE 2 OERE T RICA A LKICRBREE!
I-RFEBREEROR S
a-01 EHEE a-07 MLERN a-13 & e-03 /A= p—04 T-ILMULER
a-02 BEEFEE (Uywifth)a-08 ML EE a—14 BHSA e-04 THHAMLUER p-05  F—ILMLEE
a-03 A& a—09 Z0D1th a-15 FBEAZRE e—05 EAFAMLEE s-01 BE
a-04 £ A (LwTeh) [a-10 EDM(UeITzh)  |a-16 ABEEER p-01 7= s-02  HE(Lwizh)
a—05 P& X a—11 JEEHLE e—01 &A= p—-02 7— I EEF s—03 BE
a-06 FEEX (UwdTch)  |a—12 &% e—-02 T&;AZE (Lwifth) |p-03 T—ILFA E

XIBAFF BSAEE 13RAT BICAT B RERERY, (1. /51F58(C1E., ZHRITOEN. XEHBFRETOEMERE. TEH MR X ITRY,
XTEAFT BAARE | IITBA T BAREE IRERARIC, BT BITO R BB RERETY . ZROESEEHT BOFRFRTNHEL,

XIEEIREE L -REREOBESICIERERT, T X3 E %

B#S Em4 [ E4 =Tm) | &£Im) @M I—F X5 | BIFBEE BFFEEE T8 #E
1| /NVERR 1 FEEO G 86.40 | a-03 #/A 1/5 1 (@)
2| INERR 1 B=E 2400  S-01 BE 1/10, O
3 INERR 1 #H=E 56.00 s-01 B=E 1/10| O
4 INERR 1 B=E 56.00  s—01 BE 1/10, O
5| INFRR 1 &= 56.00 s-01 B=E 1/10| O
6 | /NERR 1 B=E 56.00  s—01 BE 1/10, O
7V INERR 1 RIEE 56.00  a-01 g 2/5 1 (@)
8 INFHE 1 B5&%MML 1800 | a-07 | TW= 1/5 1 O
9 | INFERR 1 MLE%E 500 a-08 | TWERE 1/5 1 (@)
10 /MER 1 B&ML 36.00 a—07 e 1/5 1 (@)
11 INERR 1 MLE%E 1400 a-08 | TWERE 1/5 1 (@)
12 EERBR 1 FREEE 3150 a0t =g 2/5 1 (@)
13 EEFR 1 BB 5250  a-01 g 2/5 1 (@)
14 EERBR 1 ERREE 8400 | a-01 =g 2/5 1 (@)
15 EEE 1 | BFREE 28.00  a-01 g 2/5 1 O
16 EER 1 | ZFREE 28.00  a—01 =g 2/5 1 (@)
17 EEBR 1 B&ML 35.00 | a—07 TW= 1/5 1 (@)
18 HER 1 ML#BE 1000 | a-08  TWHHE 1/5 1 (@)
19| EEF 1 = 56.00  s-01 BE 1/10, O
20 B 1 #=E 28.00  s-01 BE 1/10, O
21 EEF 1 = 28.00  s-01 BE 1/10, O
22 BEEEF 1 | EZBRE 28.00  a—01 =g 1/10, O
23 HEHE 1 FEEO () 65.10  a-03 #/A 1/5 1 (@)
24 HEHH 1 EBE 2450  a—01 =g 1/10, O
25 FZEHR 1 &= 49.00 | s-01 B=E 1/10| O
26| PEEF 1 FREBERE 2450  s-01 BE 1/10, O
27 HEHE 1 &= 49.00 | s-01 B=E 1/10| O
28 HFEHE 1 RKRIE 7350  s-01 BE 1/10, O
29 HZEHR 1 BxML 39.00 | a-07 TW= 1/5 1 (@)
30 HFEE 1 ML&%BER 1000 a-08 TWEE 1/5 1 O
31 FEE 1 REE 2400  a-01 g 2/5 1 (@)
32 HEE 1 #=E 1855  s—01 BE 1/10, O
33| /NVEHF 2 H=E 32.00 | s-01 B=E 1/10, O
34| /NEF 2 BE 56.00  s—01 BE 1/10, O
35 /NER 2 H=E 56.00 | s—01 B=E 1/10, O
36| /NEE 2 BE 56.00  s—01 BE 1/10, O
37| /NVEHF 2 H=E 56.00 | s—01 B=E 1/10, O




274

38 /NEHR 2 HE 56.00  s-01 B=E 1/10| O
39 /NFHE 2 BE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
40 /NERR 2 B&MMUL 3600 a-07 | TWZ= 1/5 1 (@)
41 INEFR 2 ML#EE 1400 | a-08 | TWERE 1/5 1 (@)
42 EER 2 BHE 56.00  a-01 g 3/5 1 (@)
43 EEF 2 X4 2800  a—03 #*HMH 1/5 1 (@)
44 EER 2 BEEUNS) 8400 | a-01 g 3/5 1 O
45 EEF 2 HWUEE 28.00  a—01 g 1/10, O
46 EEMR 2 | BLMLBEER) 3500  a-07 = TW= 1 O
47 EEF 2 ML=EWER) 6.00  a-08 @TWEE 1 (@)
48 EEMR 2 KREZE 2800 a-02 EEU 3/5 1 O
49 EEFR 2 [GHEE 2800  a-01 g 2/5 1 (@)
50 EER 2 BEECVME-&) 168.00 | a-01 g 3/5 1 (@)
51 FZEHE 2 BE 65.10  s—01 H=E 1/10, O
52 R 2 HE 1855  s—01 BE 1/10, O
53 R 2 BE 2450  s-01 H=E 1/10, O
54 R 2 HE 4900 | s-01 BE 1/10, O
55 FHZEHR 2 BE 49.00 | s-01 H=E 1/10, O
56 R 2 HE 4900 | s-01 BE 1/10, O
57 HFEHE 2 BE 49.00 | s-01 H=E 1/10, O
58 IR 2 B&hMML 39.00 a-07 = TWZ= 1/5 1 O
59 FHFHE 2 ML#EE 1000 | a-08 | TWEE 1/5 1 (@)
60 /NFHR 3 HE 3200 s-01 B=E 1/10| O
61 /NEHH 3 HBE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
62 /NFHR 3 HE 56.00  s-01 B=E 1/10| O
63 /NFHR 3 HBE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
64 /NFHR 3 HE 56.00  s—01 B=E 1/10| O
65 /NFEFE 3 HBE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
66 /NFHR 3 HE 56.00  s—01 B=E 1/10| O
67 /NEE 3 | B&hML 3600  a-07 | TW= 1/5 1 (@)
68 /NFHR 3 | MLEE 1300 | a—08  TWHBE 1/5 1 (@)
69 B 3 HBE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
70 EEK 3 HE 56.00 s—01 B=E 1/10| O
71 EEE 3 HBE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
72 EEEK 3 HE 56.00  s—01 B=E 1/10| O
73 EEE 3 HBE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
74 EEK 3 HE 56.00  s-01 B=E 1/10| O
75 EEE 3 HE 56.00  s—01 H=E 1/10, O
76 EIEHK 3 HE 56.00  s—01 B=E 1/10| O
77 EEF 3 | B&hML 3500 a-07 | TW= 1/5 1 (@)
78 B 3 | MLEE 1000 | a-08  TWHBE 1/5 1 (@)
79 HEE 3 HBE 65.10  s—01 H=E 1/10, O
80 4R 3 HE 1200 s-01 BE 1/10, O
81 R 3 HE 2450  s-01 H=E 1/10, O
82 R 3 HE 4900 | s-01 BE 1/10, O
83 HFHE 3 HBE 49.00 | s-01 H=E 1/10, O
84 R 3 HE 4900 | s-01 BE 1/10, O
85 R 3 HBE 49.00 | s-01 H=E 1/10, O
86 HIFHH 3 BxhML 39.00 a-07 = TWZ= 1/5 1 O
87 HFEHE 3 ML#EE 1000 | a-08 | TWEE 1/5 1 (@)
88 (A EEE 1 7)=F 40500 a-16 | AEHEE (@)
89 AEEE 1 A=Y 3730 a-16 | AHEE (@)
90 AEEE 1 B&hML 3200 a-07 @ TW= 1/5 1 O
91 AEEE 1 MLEBE 700  a-08 | TWEE 1/5 1 (@)
92 BT 8740  a-03 H*/A 1/10 3/10, O
93 [ 4500 a-03 HH 1/10 3/10, O
94 BT 87.40 | a-03 #/A 1/10 3/10, O
95 [ 4500 a-03 #*HA 1/10 3/10, O




34

96 BT 8740  a-03 H*/H 1/10 3/10, O
97 [ 4200 a-03 HH 1/10 3/10, O
98 BT 11700 a-03 H*/A 1/10 3/10, O
99 [ 117.00 | a-03 HH 1/10 3/10 O
100 BT 11700 a-03 H*/H 1/10 3/10, O
101 BT 9200 a-03 #A 1/10 3/10 O
102 BT 9200 a-03 H*/A 1/10 3/10, O
103 BT 9200  a-03 #A 1/10 3/10 O
104 P B 26.00 a-03 H*/H 1/10 3/10, O
105 P& % 2600  a—03 #A 1/10 3/100 O
106 P B 26.00 a-03 H*/A 1/10 3/10, O
107 P& % 3500  a—03 #/A 1/10 3/10 O
108 P B 3500 a-03 H*/H 1/10 3/10, O
109 P& % 3500 a—03 #A 1/10 3/100 O
110 P B 36.00 a-03 H*/A 1/10 3/10, O
111 P& % 3600 a-03 #A 1/10 3/10 O
112 P B 36.00 a-03 H*/H 1/10 3/10, O
113 P& % 3600 a-03 #A 1/10 3/100 O
114 P B 36.00 a-03 H*/A 1/10 3/10, O
115 P& % 3600 a-03 #A 1/10 3/10 O
116 BHIA 1,466.00  a-14 = (@)
117 REAZRE 77700 | a-15 it (@)
118 JEHER D 167100 | a-11 | Jedhsk 2/5 2/5 O
119 HERS 252368 | a-12 sk 1/10 1/10] %
120 4 2,789.32 | a-13 2 1/10 1/10, O
121 | R RAE A | 35.00 | a-03 H*H 1/5 1 (@)
122 SRR 1 RO () 50.75  a—03 H*+A/A 1/5 1 O
123 | R RAE 2 BE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
124 R1H 2 HE 2537 | s-01 LS 1/10| O
125| R RAH 2 BE 2537 | s-01 HE 1/10, O
126 H R 1H 2 HE 2537 | s-01 LS 1/10| O
127 | R RAE 2 BE 2537 | s-01 HE 1/10, O
128 R H 2 HE 2537 | s-01 H=E 1/10| O
129 | R SRAH 2 BE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
130 SRR 2 HE 2537 | s-01 LS 1/10| O
131 | SRAE 2 BE 2537 | s-01 HE 1/10, O
132 SRR 2 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
133 | R AH 2 BE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
134 SRR 2 HE 2537 | s-01 LS 1/10| O
135 | AR AH 2 BE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
136 F AR 2 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
137 | R RAH 2 BE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
138 SRR 2 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
139 | SRR 2 BXREH) 2419 | s-01 HE 1/10, O
140| R 1H 2 BEXRE(XR) 2065 | s-01 B=E 1/10| O
141 | R RAE 2 B&xML 4306 | a-07 | TWZ= 1/5 1 (@)
142 R 1H 2 |MLEE 1100 | a-08  TWHBE 1/5 1 (@)
143 | R RH 2 ZEMML 598 | a-07 TW= 1/5 1 (@)
144 | R 1H 2 |[MLEE 100 a-08 TWHE 1/5 1 (@)
145 | R AH 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
146 | R 1H 3 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
147 | R RE 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
148| R 1H 3 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
149 | R RAH 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
150 | SR AH 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10| O
151 | SRR 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
152 S 3 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
153 | R AH 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O




44

154 | L 3 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
155 AR 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
156 | F 1% 3 HE 2537 | s-01 LS 1/10| O
157 | R RAH 3 HE 2537 | s-01 HE 1/10, O
158 | F SR 3 HE 2537 | s-01 B=E 1/10| O
159 | SRR 3 HE 2537 | s-01 H=E 1/10, O
160 | 1% 3 HE 2537 | s-01 LS 1/10| O
161 H A& 3 BEXREH) 2419 | s-01 LS 1/10, O
162 R 1H 3 BEXE(X) 2065 | s-01 B=E 1/10| O
163 HR4E 3 | B&hML 4306 | a-07 | TWZ= 1/5 1 (@)
164 | H R 1H 3 | MLEE 1100 | a-08  TWHBE 1/5 1 (@)
165 HR4E 3 | ZEHMML 598 a-07 @ TW=E 1/5 1 (@)
166 H 1R 3 | MLEE 100 a-08 TWHE 1/5 1 (@)
167 | R RAH 4 FIRIZEFRY-—N-—ZE 2419 | a-01 EH 2/5 1 (@)
168 F 1R 4 REE 131.95 | a-01 EH 2/5 1 (@)
169 | AR 4 BEE 33154 | a-01 EHE 3/5 1 (@)
170| SRR 4 HZHE 719 | a-01 EH 3/5 1 (@)
171 | R RAE 4 BREH) 20.65 | a-01 EH 2/5 1 (@)
172| R AR 4 BEXRE(XR) 2030 | a-01 EH 2/5 1 (@)
173 | R RAE 4 BxML 4306 | a-07 | TWZ= 1 1 (@)
174 R 1H 4 | MLEE 1100 | a-08  TWHBE 1 1 (@)
175| R AH 4 ZEBML 598 | a-07 TW= 1 1 (@)
176 F AR 4 | MLEE 100 a-08 TWHE 1 1 (@)
177 | R RAE & 21000 | a-03 #A 1/10 3/100 O
178| SRR "= 5093  a—03 #/A 1/10 3/10, O
179 | R RAE BT 2352 | a-03 #A 1/10 3/100 O
180 SRR P B 21000 | a-03 HH 1/10 3/100 O
181 | SRR BT 7119 | a—03 #A 1/10 3/100 O
182 R 1H BT 7246 | a-03 H*H 1/10 3/100 O
183 =L 4282 a-03 HH 1/10 3/10, O
184 P B 210.00 | a-03 H*H 1/10 3/10, O
185 ERF 7119 | a—03 #A 1/10 3/100 O
186 BT 7246 a—03 H*H 1/10 3/10, O
187 =L 4282 a-03 HH 1/10 3/10, O
188 P B 210.00 | a-03 H*H 1/10 3/10, O
189 ERF 7119 | a—03 #A 1/10 3/100 O
190 w—Jb 33.10  a-03 A 1/10 3/100 O
191 BHIR 27000 | a-14 = (@)
192 HRBAZRE 46200  a-15 R BA (@)




